

## Větvička: Kdo chce pomoci Ukrajině, nepojede do Chorvatska, ale do Užhoroda

[pz prvnizpravy.cz/zpravy/politika/vetvicka-kdo-chce-pomoci-ukrajine-nepojede-do-chorvatska-ale-do-uzhoroda](https://prvnizpravy.cz/zpravy/politika/vetvicka-kdo-chce-pomoci-ukrajine-nepojede-do-chorvatska-ale-do-uzhoroda)

Posilani zbrani synkum v Podkarpatske Rusi nepomože. Naopak, zustane za nima vice mrtvych a vice zamořeneho uzemi. Pokud chcete opravdu pomoci lidem, vykašlete se letos na předdražene Chorvatsko a zajedete na solna jezera v Solotvinu, píše blogger Ladislav Větvička.



Ladislav Větvička

4. června 2023 - 04:20

**Kavarenske typy oceni skvěle kafe v užhorodských a mukačevských kavarnach, horymilovnici si vyběhnou od koločavske četnicke stanice na nejbližši poloninu, píči piva si vychutnaju ležaky a ejly robene českyma sladkama v ukrajinskych pivovarach a pražske multykulturni elity si pochutnaju na sojovem latečku v Mukačevu.**

Myslíte, že robím srandu? Ani zdaleka. Nesmíte byť ovšem pod vlivem režimní propagandy. Přijelo nás na Ukrajinu pět, většina synku poprvé. Když synci po paru dňach, nadšení z místního lidu a místních produktů naladili Český rozhlas a první zpráva zněla „**Ukrajina zažila další těžkou noc**“, všeci se rozesmali. Za celou dobu války spadla na Podkarpatsku Rus jedna raketa, která rozbila trafo na severní hranici u Volovca.

**Jasne, situace na Donbase a v bombardovaných oblast'ach je příšerna a ja bysem tam nejel ani za sto hřiven.**

Ale v Praze by si měli naši propagandisti uvědomit, že Ukrajina je obrovský stát, největší z těch, které leží v Evropě (nepočítám Turecko a Rusko). To, co se děje v Bachmutu nebo Kyjevě, je tisíc kilometrů od Užhoroda. Zatím. Bo jestli ti idyjoti z NATO naplánovali největší letecké cvičení všech dob právě fčil na výročí vstupu vojsk, pak můžeme čekat cokoliv a Bachmut budeme mět za rohem.

**Ale zatím nad tím přemýšlajte. Vaše peníze, které vrazíte Chorvatsku s jeho předraženým eurem, su prachy hozené do kanálu. Vaše peníze, utracené za místní produkty a ubytko na Podkarpatské Rusi pomůžu místním lidem, bo chlapi tam chybi. Buď su na frontě, nebo poschovavani před frontou. Hospody su prázdné, pivo nemá kdo pít a šašlik nemá kdo žrat.**

**Čeka to na vás, da-li buch...**

*PS: Kdo bude potřebovat poradit jak se dostat tam a zpět, kontakty na mě su vpravo pod moju fotku. A myslete na to, že pokud budete místo lidí podporovat blbe politiky a armadu, pak "**Все буде Україна**".*

(*rp,prvnizpravy.cz, blog,foto:arch.*)

**Líbil se Vám tento článek?  
Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem převodem na účet**

**43-8974200277/0100**

Pro platby ze zahraničí: IBANCZ5601000000438974200277  
BIC / SWIFT kódKOMBCZPPXXX

**Děkujeme, že nás podporujete!**